

12 июля – восьмой день работы оздоровительного лагеря. На минутке здоровья «Путешествие в страну Витаминию», ребята узнали о пользе витаминов для здоровья человека, о полезных продуктах и содержании витаминов в овощах и фруктах.

Минутка безопасности «Небезопасная природа» помогла закрепить и расширить знания детей о правилах безопасного поведения на природе. В качестве закрепления дети побывали в лесу и разобрали ситуации, с которыми можно столкнуться прибывая на природе.



Во время игры «Цветочная азбука Беларуси» ребята познакомились с понятиями луговых, полевых и садовых цветов. Активное участие в игре дало возможность ребятам окунуться в волшебный мир цветов и узнать о их разнообразии.

В конкурсе «Цветы на асфальте» ребята подошли творчески и изобразили на асфальте необычные цветы. Результат их очень порадовал. Все рисунки получились яркими и красочными.



Экоакция «Будь природе другом» позволила воспитанникам понять, как важно бережное отношение к природе, и как преобразуется природа, когда вокруг чистота и порядок.



Игра «Мир наших прав» позволила детям узнать больше о своих правах и обязанностях.



Завершился день подвижными играми на свежем воздухе «Самый длинный прыжок», где ребята проявили ловкость и сноровку.

День прошёл увлекательно и с пользой не только для себя, но и для природы. Ребята остались довольны своими результатами.

